
 
Voorzitter Floraliapark 2020 en verder. 

Wat zal ik zeggen over Floraliapark, zo’n 17 jaar geleden heb ik hier samen met mijn echtgenoot 

prachtige trouwfoto’s mogen maken, een prachtig stukje Oosterhout. Een bijzonder park voor mij, 

maar ook voor nog veel meer inwoners van onze mooie stad. 

Voorzitter op 17 juli 2017 zijn we het experiment aangegaan om in floraliapark een pilot te starten. 

We hebben middelen beschikbaar gesteld voor dagbesteding/groepsbegeleiding als vrij 

toegankelijke, algemene voorziening, waar inwoners zonder indicatie vanuit de WMO of Jeugdwet 

terecht kunnen. Het is een andere en nieuwe vorm van ondersteuning en organiseren in het sociaal 

domein.  

Voorzitter we hebben hier toen ook verschillende doelen aan de pilot mee gegeven,  

- Een groene voorziening waarvan het onderhoud op orde is.  

- Een plek waar inwoners ruimte krijgen voor activiteiten en initiatieven.  

- Vrijwilligers die dagbesteding krijgen, worden adequate voorzien in hun 

ondersteuningsbehoefte en dit met minder administratieve lasten.  

- Het diende een positieve effect te hebben op het welzijn en welbevinden van de vrijwilligers. 

- Door de dagbesteding als algemene voorziening te organiseren verschuiven en verminderen 

we de kosten van de individuele voorzieningen. 

De fractie van Gemeentebelangen is blij om te lezen dat bovenstaande doelen behaald zijn. Hierdoor 

kunnen we de middelen in het sociaal domein beter inzetten en onze verplichting om onze inwoners, 

nu en in de toekomst, de juiste zorg te bieden beter nakomen. 

Kortom, Door goed samen te werken, bereik je meer! En dat is gelukt. 

Voorzitter de fractie van Gemeentebelangen vond het fijn om te lezen in het rapport dat vrijwilligers 

zich, gehoord, begrepen, geholpen en gewaardeerd voelde. Hun eigenwaarde wordt hierdoor 

versterkt en dit heeft een positief effect op hun leven. 

De fractie van Gemeentebelangen wil de wethouder nog het volgende vragen.  

Of hij er op toe wil zien dat het Sociaal Wijkteam de indicaties die in 2020 ter herindicatie voor liggen 

ook daadwerkelijk,  waar mogelijk, doorgestuurd gaan worden naar het Floralia park. 

Als laatste willen we de wethouder vragen om te kunnen kijken of er een mogelijkheid is om de 

aanbestedingstermijn voor 2021 en verder te vervroegen.  

We zien graag dat de betrokken ondernemer op tijd zekerheid krijgt of hij ook na 2020 voor Floralia 

kan zorgdragen zoals hij de afgelopen 2 jaar gedaan heeft.   

Tot zover. 

 

 


